EAPINO EZAMHNO 2020-21 TMHMA HAEKTPOAOITQN MHXANIKQN MHXANIKQN YTIOAOFIZTQN

APIOMHTIKH TPAMMIKH AATEBPA

Atbaokwv: MNwpyoc T{avetomouAog EPFASTHPIAKH AZKHZH 1

AUoglc AOKNOEWV

1+41 1+2 143 2 3 4
241 242 2+43|=1|3 4 5|ka
341 3+2 343 4 5 6

(_1)1+1 (_1)1+2 (_1)1+3 1 -1 1

V=[(-1D* (-1)?? (—1)?%*3]| = [—1 1 —1] and unobeon. Kabwg sivat tetpaywvikol
(_1)3+1 (_1)3+2 (_1)3+3 1 -1 1

Tiivakeg tng dlag dtdotaong dev undpxel mpoPAnpa pe ta ywopeva U -V, V - U . Etou

1) a)EivalU =

3 =3 3 3 4 5
U-V=14 —4 4]£vo’oV-U= -3 -4 —5] &nhadn éxouvpe 6 (U - V)T =V - U.
5 -5 5 3 4 5
6 1 8
TédogU-V+V-U=|1 -8 —1].
8 -1 10

B) Eiva: (A+B)AY(A—B)=(AA'+BA ™ H)Y(A-B)=(0+BA™YHY(A-B) =
=(A—B)+BA'A-BAT'B=A-B+BI—-BA'B=A-BA™'B. (1)
Eniong: (A —B)A™'(A+B) =(AA ' —BA™H)(A+B)=I—-BA™H)(A+B) =
=(A+B)—BA'A-BA'B=A+B—-Bl—-BA'B=A—BA'B.(2)
Ao TG oX£0€LG (1) Kat (2) mpoKUTTEL TO {NTOULEVO.
2) a)det(A)zl% 1|=1-1—2-1=1—2=—1
B) Arto tn otyun mou Ssi€ape ottdet(4) = —1 # 0 o mivakog A gival avTloTp€PLuog Kat 0 avtioTpodog

Tou Sivetat amd: A1 = i[ ; _ﬂ = [_é _1] .

v) A2=A-A= [2 ﬂ[ Big ;iﬂ=[i g]snouéqu:

det(42) = |4 3| =3-3-2-4=9-8=1.Napatnpovue st det(4?) = 1 = (=1)? = (det(4))*.

1 4 0
3) AmO ToV OPLOHO TOU CUUMETPLKOU Ttivaka éxoupe ot AT = -1 —7 6|. OpiZoupe Toug akdAouBoug
3 =5 2
nivokec: A + ATkow A — AT, onote sivau:
1 -1 3 1 4 0 2 3 3] 2 3 3
A+ AT = 4 —7 —5 -1 =7 6|=1|3 -14 1|=2A+A"=|3 -14 1
-5 2 3 1 4] 3 1 4
1 0 -5 3] [ 0 -5 3
A-AT = (4 —7 —5 —7 6 5 0 -11|=>A4-A"=|5 0 -11
0 -5 2 -3 11 0l -3 11 0

AnAadry o mivakag A + AT eivat cuppetpkdg, evw o mivakag A — AT eivat avtiouppeTpkdg. Eniong:

LA+ AN +2UA-A) =24+t AT+ a1 aT= 4
2 2 2 2 2 2
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4) a) O nivakag A givat eveAiktikog onpaivel 6t A2 = I, Kot TOTe:
I,-A0,+A)=1,+A-A-A?=1,-1,=0.
Eniongav (I, —A){,,+A) =0=>01,+A-A—-A?2=0>1,—-A2=0> A% =1,.
AnAadn o mivakag A elvol eVEALKTIKOG.

, 1 2 _ 1 2 _ 1 1 2
B) Etvar {2 (L, + A} =2(, + 4)2 =2y + ALy +A) =2 (I, + A+ A+ A) =

= (I + A+ A+1,) =2 Q2L +24) = (I, + A) = ([, + A).

, 1 2 1 2 1 1 N
Opoiws {3 (Iy = A)} =3y = A)? =2 (I, — A)(I, — A) =1 (I, — A— A+ A?) =

1 2 1
:Z(Hn—A—A+Hn):i(2Hn—2A) =2, —A) = 5[, — 4).



